

tekint úgy a magyarhoni, mint különösen az egyházkerület prot. közvéleménye a kálvinista Róma felé, hogy vajjon egyházkerületünk s ref. főiskolánk böles intéző férfiai, a szönyegen levő kérdés fontosságának tudatában megfogják-e ragadni a kínálkozó alkalmat, hogy magyar hazánk legelső prot. főiskolájának gyak. theol. tanszékét az isk. tekintélyének és méltóságának megfelelő oly szakférfiival töltsék be, kire úgy ref. főiskolánk és városunk, mint egész magyarhoni ref. anya sz. egyházunk büszke önértékeléssel tekinthessen, s ki hittanulói ifjaink kiképzésénél nem csupán a teoriára szorítkozzék, de az „exempla docent” elvét is érvényre juttatni képesítve legyen.

Mi részünkről reméljük, legalább jól esik remélünk, hogy az egyházkerület választását nem lesz oka megbánni sem önmagának, sem a főisk. és az ennek kebelében most levő vagy még ezután jövődök nemzedéknek, sem ref. anya sz. egyházunknak. —

Vajha ez édes reményeink összes magyarhoni, főképen pedig egyházkerületünkben levő hitsorsosainkéival együtt keserű csalódással nem változnak, s vajha a hosszas választási készülődések után örömmel s meglepődéssel látnok megcáfoltva lenni azon példabeszédet: „parturiunt montes et nascitur ridiculus mus!”
Vederemó!

Debreczeni.

Országgyűlés.

— május 2-án

Bánhidai Béla sürgős indítvány jegyzett az indítvány-könyvbe a vizsábályozási ügyben.

Ezután következett a közigazgatási bizottság jelentése Szeged sz. k. város országgyűlési képviselő-választó kerületeinek új beosztásáról és az ezzel kapcsolatos intézkedésekről szóló törvényjavaslat tárgyában.

Szlávy Olivér előadó ajánlja a törvényjavaslat elfogadását.

Hermaan Ottó nem fogadja el a törvényjavaslatot, mert ez Szeged polgárait két részre osztja és a kaputos osztályt szembe állítja az alsóbb osztályokkal. Ugy látja, hogy a kormány Szegeden a belvárost a kormánypárt számára akarja biztosítani s hosszú kézzel készíti elő a választásokat. Nem osztozik Helfy azon többször kijelentett nézetében, hogy Tisza Kálmán nem befolyásolja a választásokat, mert ezt a mult alkalommal is megtette. Kifogásolja azt, hogy csupán két kerület adatik Szegednek.

A következő indítványt terjeszti elő: Utasítsa a ház a belügyminisztert, hogy miután Szeged városát népe számára fogva három országgyűlési képviselőnek küldetési joga megilleti, haladéktalanul oly törvényjavaslatot terjesszen a ház elé, mely Szeged városát három választó kerületre osztja fel; a benyújtott jelentés pedig utasítsa az el.

Tisza Kálmán visszautasítja azon

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Egy grófnő titka.

— Elbeszélése. —

10.

Szalatnai Lászlótlól.

— Fiam! — mondá lassu hangon — arezotok elárulja szívetek érzelmét, ti titkolni akartok előttem valamit? talán azt, hogy pár perc múlva el kell tölletem válnom? hiszen tudom, érzem én azt, régen megbátrítottam már e gondolattal; fáj ugyan, hogy téled meg kell válnom, de ez a sors rendelése. Nyugodtan halok én meg, nem félek az Isten ítélszéke előtt megjelenni, igyekeztem e rövid életet úgy élni át, a mint jobb érzelmem sugalta, s ha talán valakinek rosszát tettem, önakaratomon kívül történt az. Megnyugtát az is, hogy benned derék embert hagyok hazámnak; légy nyugodt te is, tartsd meg atyai intéseimet, talán hasznát veszed annak az élet hosszú viszontagságaiban; — s most megcsókoltam fiát halvány ajkaival, s aztán kezét az ott álló Sándornak nyújtá: — Isten véled is — mondá — téged mint saját fiamat szerettelek, te hü, becsületos ifju vagy, maradj is az, — maradj meg Elemérnek, szeresd őt, mint engem tiszteltél, s légy barátja!

„Az leszek!” — rebegé Sándor fájdalomtól vonagló ajkakkal, s nem álhatta meg hogy a gróf reszkető kezét meg ne csókoltja.

szemrehányást, hogy politikai ezélatból önmaga csinálta e beosztást. A választókerületek beosztása azon gyakorlat alapján történt, mely 48 óta folyton követett, hogy a törvényhatóság felterjesztése alapján történik a beosztás; ezt követte a jelen esetben. Tagadja, hogy a beosztás úgy történt, hogy a Herman által jelzett két osztály egymással szembeállítottat volna; különben ha valaki ezt kikérülni akarja, annak csak helyeselnie kellene, hogy a választók különböző osztályai egy kerületben össze nem kevertetnek és az urnánál egymással szembe nem állítanak; hanem külön kerületekbe osztatnak be. Hangsúlyozza, hogy a kerületek beosztása Szeged város törvényhatóságának óhajta szerint történt és az a viszonyoknak lehetőleg megfelel.

A képviselők száma és a választók számaránya között a teljes összhang sehol a világon nem létezik, úgy hazánkban sem. E kérdést azonban most nem tartja helyesnek holtgatni, mert az nemesak Szegedre nézve bir fontossággal.

Ma d a r a s József Hermann indítványát pártolja. Nem tapasztalja, hogy a kormány a szegedi népet óhajtá venni ilyen kérdésekben tekintetbe; s mellesleg föl említi, hogy a szegedi körutak elnevezése: londoni, brüsszeli (derülttség) körut nem igen megfelelő, mert a szegedi nép bizonyára talált volna a magyar történelemből és hazánk területéről vett es idegenekre nem emlékeztető elnevezéseket.

Tisza Kálmán megjegyzi, hogy az említett elnevezések a külföldi jótékonyasága iránti elismerés külső kifejezésének özléből történtek.

A ház általánosságban és részleteiben elfogadja a törvényjavaslatot.

Ezután tárgyalás alá vétetett a kivándorlási ügynekségről szóló törvényjavaslat.

Szlávy Olivér előadó ajánlja a törvényjavaslat elfogadását.

Irányi Dániel szomorú jelenségnek tartja, hogy nálunk, hol a munkáskéz hiánya különben is élénken érezhető, a kivándorlás megakadályozásáról kell gondoskodni. Sajnos, hogy a nyomor és szűkösség kényeríti ezen ország munkáspolgárait a kivándorlásra: nem az ügynekök indítják erre a népet, hanem a nyomor, melyet a rossz kormányzás okozott, tudunk milliókat költeni két tartomány okkupációjára; de az elföldnek az ellenséges elemtől való megmentésére egy fillért sem költött az ország.

Milliókra menő befektetések történetek ellenséges területen; hazai területen alig eszközlünk befektetéseket. Szerzünk a monarchia számára új nem barátságos számos polgárokat, de a haza legjobb polgárait kivándorolni engedjük. Ily körülmények között nem fogadja el a törvényjavaslatot, addig, míg a kormány felemelkedve hivatásának magaslatára, a telepítés kérdését nem veszi komoly megfontolás alá és a kivándorlási ügyet a maga egész komolyságában nem igyekszik fel fogni és az annak megakadályozására

A haldokló öreg elbucszott minden körültre lévőktől, s gyenge karjaival magához szorítá Elemér forró fejét, s hidegülő ajkaival még egyszer meg csókoltá, s aztán élettelenül hanyatlott karjaiba.

— Romhány István gróf nem volt többé.

Most már senki nem volt képes többé a le küzdött fájdalomtól elítölölni.

Elemér zokogva borult a merev temre; s mindenki könnyes szemmel ment ki a szobából, tisztelve az ifju gróf gyermeki fájdalmát csak Sándor maradt ott némán könnyezve: vigasztalni akarta ifju urát de nem volt képes egy szót ki ejteni. —

A megboldogult Romhány gróftól ősei közzé tették. Az egész vidék össze gyűlt a temetésre: nagy urak, — pártvezérek, a politika harcossai, — s közel falukból a jobbágyság. Mindenki tisztelte őt, kibeen egy hü hazafi, jó barát, s kegyes tő ur veszett el.

Napok hetek multak el, Elemér kedélye nyugodni kezdett. Az öreg gróf végrendeletében — bár Elemér még nem volt is egészen teljes koru — mégis szabad rendelkezést adott minden vagyona felett.

Elemér csak több idő múlva, akkor is Sándor sürgetésére fogott hozzá, hogy vagyoni állását át nézze. Rendbe talált ő mindent, hiszen atyja soha nem volt zavart körülmények között, s ő nem is változtatott az eddigi rendszeren semmit.

El telt pár hó s eszébe jutott hogy atyja halála óta még Sebesyeknél nem volt; szíve mintha szemrehányást tenné,

szükséges intézkedéseket egész összefüggésben megtenni.

Tisza Kálmán rövid felszólalása után a ház többsége a javaslatot elfogadta.

A külföld.

A tuniszi hadjárat.

A zuáv ezred egy osztálya, mely az Ubd-ben-haba törzshez küldetett, hogy azt megnyugtassa, a siaja-dsenedaha és a kumir törzs által megtámadtatott. A francziák viszonzták a tüzet és megerősítve a tirai leürök és a huszárok által, kik részint vasuton, részint gyalog érkeztek az ütközet színhelyére, megverték az ellenséget, mely 40 embert vesztett. A tüzéség szétkergette az ellenséges osztályokat melyek a visszavonuláskor ismét csoportosulni szándékoztak. A győzelem erkölcsi hatása igen nagy.

A Bizertában partraszállott franczia csapatok Logerot tábornok hadoszlopával akként fognak előnyomolni, hogy a kumirok által lakott terület teljesen körül lesz zárva.

Ali bej tuniszi hadsereg, daczára az adott ígéretnak, nem tért vissza Tuniszba; hanem Bedsa irányában vonult.

Több olasz vasuti munkás a kumirok soraiban harezol a francziák ellen, Megerősül, hogy a tuniszi arab theologiai intézet főnökei elhatározták a hitetlenek ellen megindítandó szent háborút.

A tuniszi rendőrség összeesküvést fedezett fel és többeket elfött; nagyobb mennyiségű puskaport és golyót is találtak.

Az ország belsejében lakó arabok nagy számmal özönlének Tunisba.

A muszka udvar és a nihilisták

Mint Pétervárról f. év ápril 28-dikáról jelentik, a helyzet Muszkaországban napról-napra súlyosodik és annyit már most is bizonyossággal állíthatni, hogy a fővárosban legrovidebb idő múlva oly események fognak történni, melyek Muszkaországra nézve kiszámíthatlan horderővel fognak birni. Ha nem is fognának azonnal véget vetni az autokratikus és monarchikus rendszernek, de bizonyosan tökéletesen megváltoztatnak Muszkaországban mindent, mi eddig ott fenállott.

III. Sándor ezár helyzete annyira súlyosodott és oly kétségessé lett, hogy neje, a ezárnő, ki azt beismerte és a legrosszabbtól tart, nem szűnik meg öt naponkint arra kérni, hogy mondjon le a trónról, mert az ő egész családja élete veszélyben forog. Loris-Melkoff is beismerte a helyzet súlyos voltát és jól tudja, hogy lehetetlen tovább az eddigi rendszert fentartani, de azt is tudja, hogy a ezár senki másra nem hallgat, mint egykori nevelőjére a bigot Pobedenoseff államtanácsosra, ki a ezárt visszartartja attól, hogy népnek alkotmányt adjon. —

Flisabethgradban ápril 27-kén össze-

„Elmegyek!” — mond — hiszen ez-zel nem vétkezem atyám emlékének.

A sziv harcza.

„No anyám te, is sokat tételezel fel felőlem; . . . hát azt hiszed ha Romhányt hódolóm között akarom látni, nem fog fog az megtörténni? — vagy talán a grófocskára nézve nem volna az a legnagyobb mérvű megtiszteltetés ha egy Sebesy grófnő hódolói között elfogadja? Ugy nem ösmersz akkor engem. Te talán még azt sem bannád ha én járnék utánna?”

E kissé heves szavakat Sebesy Róza grófnő mondá anyjának; s mint látjuk a beszéd tárgya Romhány volt.

A grófné arezát az izgatottság pirja ömlé át, e hölgy most ördögien szép volt midőn oly önhitte beszélt a kellemeinek hódoló férfi nemről; s sötét szeméből pokoli tűz tündökölt.

— Romhányi hát oly nagy szerencse volna nekem — folytató, — vagy oly annyira kényeszeritene nekem már éveim, hogy tovább a férjválasztással nem késhetek? mond anyám, vásárt akarsz velem csinálni? . . . Akkor rosszul számítás. Mért emlegeted szünetlenül ez unalmas embert, ki egyebet nem tud mint atyja halálán pityeregni. Hát férfi ez? Valóban anyám nem értelek?

— De leányom kérlek; — kéré az öreg grófné, — ne légy oly izgatott, hevesesed tulságba ragad, hiszen tudhatod, hogy én soha sem kényszerítettelek semmire; csak felhoztam Romhányit! s meg-

ütkezés volt a zsidók és a keresztények közt, néhány zsidók tulajdonát képező házat és italmérsi helyiséget kiraboltak, egy zsidót megölték és többeket súlyosan megsebesítettek. A rendet csak ápril 29-én állították helyre. A hatóság szigorú vizsgálatot indított meg.

Konstantinápolyi hírek szerint, a nagykövete a fölött tanácskoztak, miként sürgessék a portát, hogy a görög kérdésre vonatkozólag legutóbb átnyújtott együttes jegyzékre válaszoljon.

Biztosnak mondják, hogy a minisztertanács azon kérdéssel foglalkozott, vajjon a tuniszi kérdést illetőleg Franciaországgal ne kössön-e barátságos egyezséget. A „Nischni-Novgorod” orosz hajó fedélzetén 350 nihilistával, a Boszporuson áthaladt, hogy Sakhalinba vitorlásszék. — Reuf pasa elutazott, hogy a ezárt üdvözölje. —

Nihilista?

Munkács, ápril 30-án.

Végre április 21-én csakugyan megtörtént, mitől az illetők tartottak, hogy este 9 óra tájban kigyult a városháza udvarán levő csűr s az a közelében álló istállók és kamarákkal együtt megégett. Szerencsére, hogy szélcsend volt, különben a beregszászi sorsára jutottunk volna, a városház Munkácson épen úgy fekvén a város közepén, mint Beregszászon a megyeháza; így azonban csupán a városnak van néhány ezer frtnyi kára, mert a tűz lokalizálva maradt.

Sajnos, hogy ilyesmi épen a városházban történhetik, ott, hol valamelyik nihilista már két év óta gyakorlati galád üzemelt, a nélkül, hogy az erélytelen rendőrség csak legkisebb nyomára is akadhatott volna. Legelőször, egy jó két év előtt, egy éjjel szétzavargatta és tintával bemocskolta a jegyzőkönyveket s iratokat; majd kis idő multán összevagdalta s később egészen elvitte a két méternyi terjedelmű képet, mely ő felségét ábrázolta, ismét némi idő múlva az Umlauff ur által ajándékozott két képet, mely az uralkodó párt ábrázolta, vagdalta össze; néhány hét előtt pedig az eltűnt nagy kép helyébe 80 frtért festetett nemcsak összevagdalta, hanem tintával az újonnan festett terem falával együtt bemocskolta, anélkül, hogy valaki észre vette volna, holott a galád üzemek megakadályozása végett nem csak az emeletbe vezető lépcsőzet elzárható ajtóval látatott el, hanem a terem s irodák ajtain is új zárok alkalmaztattak s a gazember ezeken tudott észrevétlenül behatolni. Sőt mint mondják, már kétszer találtak volna gyuszerral ellátott csövát is ama csűrben, mely apr. 21-én csakugyan kigyult s elhamvadt.

Itt menthetetlenül a városi rendőrséget éri első sorban a felelősség; mert lehetetlen, hogy csak némi tapintatos és erélyes eljárás s utánnézés mellett a tettes felderíthető nem lett volna, mert ha

vallom anyagi viszonyaink is zavartak; — de tégy bármit anyai szeretetem irántad nem fog változni soha.

— „Hiszen azt tudom” — mondá Róza kissé megindulva: s meg csókoltá anyja kezét; — „hogy te szeretsz engem; de lásd én kissé heves vagyok, s aztán megvallom Romhányi iránt inkább ellenszenvet érzek: vagyis hogy őszinte legyek közönyös bosszant, mert ha látnám hogy vonzama van hozzám, akkor hiszem sőt érzem, hogy nem lennék idegen iránta, mert azt el kel róla ismerni, hogy egyike a legesinosabb férfiaknak, s e tekintetben sokkal felül mulja Berkesit, bár ez kedvesebb udvarló, hanem ha választanom kellene, s Romhányi szerelméről is meg volnék győződve, úgy mégis őt választanám, bár érzem hogy Berkesi iránt több vonalmat érzek.

— Igen, de tudod Berkesi mily könynyelmű ember, s aztán ő is régen nem volt itt.

— Oh az megint más, — folytató Róza, — ő nem e faluban lakik, s jelenleg nem is tesped hon, mint mi is, de mint hallám ő valami párbaj folytán sok ideig fektét, s ebbe a hir még Romhányit is bele keveri.

— Kedvesem — mond az anya, — szememre veted, hogy itt töltjük a nyarat, hiszen ez vágyad volt, s most engem okolsz.

(Folyt. köv.)

enyébb nyom nem volt áruhlhatta volna Igy azonban lista-ézelmu, me egyén tovább, a Jó, hogy az egész zatul!

A tisztántuli

Jegyző olv zökönyvét, mely hitelesítettett.

Föt. Révész adja, hogy br. szerint Rudolf t mából az össze intenzendó üdvöz jából választott vezzen ki kevése küldöttség gr. Rán, Szabó János ből megválasztat

Következte első sorban a sz vétetett tárgyalás Lajos Szentesen választás ellen t hazmegyéhez, h korlátolt elméjű tását né erősítse megye pró ból a választást a választók közz nyeztek az egy kéri a választá levelek felolvasá letkezett, melyne vazásra boesatta választást meger rozat szavazat tő

Ezután kö jos mezőturi lelk egyházkerület a val is tárgyal, a kegyelmi jogát g ellene régebben é vén, Mező-Turon i vánitotta. Mezőtur ugyan megtörtént alkalommal Turgo lelkesszé választ Turgonyi ellenfele ságok miatt ismét hanem a heves-na mely még a vála határozatot hozt n a k l e k s s z tén a consensus most egy memo egyházkerületi k említi, hogy a szabálytalanságok ban nem vizsgált lékiratban kéri

a Turgonyi Lajos házkerületi közgy gyelmi tény hatal gonyi kegyelmi k egyházmegyéhez

Hosszas, eg terjedő, s a gyül szenvedélyesség vitatkozás után, gyülés azt határo mult egyházker. iránt gyakorolt k deleben fentartá által az egyházmeg szándéka. Arra n kényválasztás lefo bálytalanságok t az illetékes egyh ban vizsgálatot t nyét ide terjessze les d. u. fél 3 ó

U J D O

* Meghivá czen városa ip kei időszerűen látták az ipartó gyában, a ma általános ohaj kérvényt az or Felhivom enn városának össz kérvény tárgy nap délelőtt 10 tanácsstermében lesre megjelen Debreczen, 188 Lajos, elnök.

* Petőfi-rel

A halál torkából kiragadva.



Shawfort városban, Rochdale közelében élt egy férfi, ki a kőbányák aknáinak mélyítésével foglalkozott. Erős, izmos testalkatánál fogva legnehezebb munkát könnyen elbírt. De, mint többnyire minden ez osztálybeli munkás, emberi erőt túlhaladó dolgok végzésére vetemedett.

Az előtt két évvel oly betegségnök alkozta, mely egész erejét yégek kimeríté. Az eddigi munkabíró ereje és kitartásképessége, mint egyedüli forrás saját és családjának fentartására kiapadt, csekély megtakarított pénze, fáradságának díja, elköltetett szükségének eltávolítására. Betegségek egymást válték föl annyira, hogy hajótörédekhez hasonló állapotban alig bírt szobájában föl, alá sántítani. és nehéz lélegzés és köszvény a szepmbert egészen tönkre terék.

Mivel koldvni szegylet, s nyomora legfőbb fokra hágot, egynehány jó barátja őt és családját az éhhalálól megmenteni igyekezvén, könnyű munkát szereztek (mit jelenleg leánykák végezni szoktak.) De a hajdan erős ember még e csekély munkát is kénytelen vala képtelensége folytán kétségbeadás közt visszautasítani. Reá nézve a táplálék megszerzésénél még nehezebb vala annak megemésztése, mivel e szervek megsérte és látszólag yégek megrongálva valának. Gyomor fájdalmai kimondhatlanul nagyok voltak, miket az orvosok nem csillapíthattak.

E szomorú állapotban, barátai gondossága folytán, egy kis rőpirattal ismerkedett meg, mely a Shaker-féle kivonatnak emésztetlenség és kasonló bajok elleni tulajdonait kiemeli. Mint vízbealt a szalmaszálhoz kapkódni szokott, úgy ragad meg a beteg e gyógyszer ajánlatát. Mindenki előtt világos, hogy akkor tájban a szegény beteg esontváza alakult; de a nevezett Shaker-féle kivonat által erejét s egészségét visszanyeré s a háláltorkából kiragadtatott. A nehéz lélegzés, a rheuma, a majdnem egészen tönkretett emésztés hatásai hamar elmúltak és nem is mutatkoztak többé; úgy hogy egynehány hónap múlva képes vala régi foglalkozását és nehéz munkáját végezni; de a mi több, naponként folytatá azt és jelenleg meggyógyulása óta már tizenkét hónapig.

Lindenti megfogja engedni, hogy ez egy csodás gyógyítás, és olyan, mely bebizonyítható; mert postamester, vagy akarmely tekintélyes egyen Shawfortban, a mondottak valódiságáért kezkesedik. Az említett betegnek neve: Briggs Tamás. Peel Terrace, Shawforth, Rochdale közelében, Angolhonban.

A fentebbi nem elszigetelt esemény, mert nygazonon kivonat legesodálatsabb eredményeket szült, s ha a t. olvasó bizonyoságot kíván, sziveskedjék levélben hozzám fordulni és kész vagyok száz mással szolgálni, melyek szintén a Shaker-féle kivonat értékeért kezkesednek.

Ezen orrosságnak közel egy millió palackja (1.000.000) adatott el. Nagy-Britanniában a mult 1880. évben, majdnem minden hirdetés nélkül; ezen nazy kelendőség oly egyének ajánlatának eredménye, kik ezen orrosságot használták és gyógyhatását barátaival és másokkal másokkal háládatosan bősözték. Hasonló ropant eladást más gyógyszer ily rövid behozatal alatt egy országban sem eredményezett, mely körülményből csak azon következtetés vonható, hogy e gyógyszer — mint igaz is — valódi ériékkel bír.

Raktárak: Arad: Rozsnyai Mátyás, Czaja Kindá. Budapest: Török József gyógsz. király-utca 7. Békés-Csaba: Varságh Béla, Badics E. Debreczen: Dr. Rothschnek Emil, Vecsey Viktor, Gölt Nándor. Dorozsma: Kansa Károly. Duna Földvár: Pap József. Ercsi: Kurucz János. Nagyvárád: Nyiri György (írgalma-sók). Nagy-Becskerek: Meuzer R. H.-M. Várhely: Kiss Gyula. Hőgyész: Tery Imre. Jászks-Ér: Mlatz József. Karánsebes: Müller J. F. Makó: Nagy Adolf. M.-Kövésd: Fridely Ailius. Mühlbach: Reinhart J. C. Mages: Szép Géza. Nem. Czernya: Reika A. Károly. Nyiregyháza: Korányi E. Ujvidék: Grossinger K. Oravica: Knolbach A. C. Pancsova: Gras W. Petrozény: Gerbert Guidó. Semlin: Treischnik Károly. Szeged: Baresay K. és Kovács A. Szabadka: Szigety József, Dr. Joé Károly. Szarcsa: Tanfy Károly. Tamasvár: Jahner C. M. Hényadi-utca. Tereay István. Versetz: Bienerth G. csemage-kereskedés, Kalocsa: Horváth Károly. Lósonez: Küchner Károly. M.-Vásárhely: Bernady Dániel. Aszód: Dózsa Arpád. Zombóu: Gallé Emil. Nagy-Kőrös: Tarkóy Kálmán. Medveszky Istvan.

Tulajdonos White A. J. főüzynök nagyban Magyar-, Erdély- és Horvátország részére Török József gyógyszerész király-utca 12. sz. Budapesten.

Nyujtsuk a szerencsének jobbunkat! 400,000 R. márka

főnyereményi ígér kedvező esetben a legújabb nagy pénz-sorsjáték, mely a magas kormány által jóvá-hagyatott és biztosított.

Eme újabb játéktervezet előnyös berendezése abban áll, hogy rövid pár hó lefolyása alatt 7 sor-sorolásban 51,000 nyereménynek kell bizton történni, ezek között vannak főnyeremények esetleges 400 ezer r. márka illetéleg

1 nyeremény 250.000	1 nyerem. 12.000
1 " 150.000	24 " 10.000
1 " 100.000	5 " 8.000
1 " 75.000	54 " 5.000
1 " 50.000	105 " 3.000
2 " 40.000	263 " 2.000
3 " 30.000	631 " 1.000
1 " 25.000	873 " 500
2 " 20.000	1050 " 300
12 " 15.000	28.860 " 198

márkával márkával stb.

A nyereményhuzások tervezetűen hivatalosan megvannak állapítva.

Eme nagy s az állam által biztosított pénz-sorsjáték legközelebbi nyereményhuzásaira

1 egész ered. sorsj. á csak 6 m. 3.50 kr. o. é. b. j. 1 fél " " " 3 m. 1.75 kr. o. é. " " " 1 negyed " " " 1 1/2 " vagyis 90 kr. b. j.

Mindennemű megbízások, a pénz bekládése, postautóni fizetés vagy az összeg utánvétele mellett a leglelküsemertesebben teljesítettek, mindeki az állam ezimerével ellátott eredeti sorsjegyet tőlük saját kezébe kapja.

A megrendelésekhez, melyekhez az ide mellékelte megrendelési lapot kéjük használni, a szükséges hivatalos tervezetek ingyen mellékeltek, melyekből egy a nyeremények beosztása az illető osztályokra, mint színtén az illető betétek is meg-láthatók, s minden huzás után érdekelt feleinknek felhívás nélkül megküldjük a hivatalos házasi lajstromot.

A kifizetések mindig pontosan s az állam jó-tá-lása mellett történnék, s egyenes bekládés vagy az érdekelt kívánatára összekötötéseinknél fogva Ausztria minden nagyobb pénzpiacán teljesít-tethetik.

Csoportozatunk mindig a szerencse kegyeltje volt s érdekelt feleinknek gyakran a legnagyobb nyereményeket fizették ki, többek között 250.000 225.000, 150.000, 100.000, 80.000, 60.000, 40.000 stb. márkákat.

Egy ily, a legszolidabb alapokra fektetett vállalatnál előreláthatólag mindenütt a legelőnkebb részvételre lehet bizton számítani, s ez oknál fogva kérnök, hogy minden megbízásoknak eleget tehetni képesek lehessünk, hozzánk a megrendeléseket minél előbb, mindenesetre pedig folyó évi május 15-ig bekládni.

KAUFMANN és SIMON

bank- és váltóüzlete Hamburgban.

Mindennemű államkötvények vasuti részvények és hitel-sorsjegyek bevásárlása és eladása.

U. i. Ezennel köszönetünket nyilvánítjuk, a régebb idők óta megajándékozott bizalomért, s midőn eme újabb sorsjáték kezdetével a részvételre felhívök, ezentul is igyekezni fogunk, állandó, pontos és lelkiismeretes kiszolgáltatás által, igen tisztelt érdekelte feleink teljes megelégedését kiérdemelhetni.

A fentebbiek.

Kérjük az alábbiak szives tudatását: pontos lakezimét, kiváru sorsjegyek számát, vajon az összeg ide csatolattik-e, vagy postautalvány mellett küldetik meg. Kisebb összegek legcélszerűbben ajánlott levélben küldhetök, s a posta-bélyegek is elfogadtnak ítéltébe.

Megrendelési levél.

KAUFMAN és SIMON

háznak Hamburg.

Felkéröm eredeti sors-

jegy megküldésére, melyért önöknek a

összeget (ide mellékelve posta utalvány mellett küldöm.

CZIM:

Vezeték és keresztnév:

Lakhely:

Utolsó posta

Más egyéb megjegyzések

Mint gyógymód minden időben használható.

Mint gyógymód minden időben használható.

VALDIE WILHELM

VÉRTISZTÍTÓTHERA

(vértisztítószér köszvény és rheuma ellen), mint egyedüli és biztosán ható vértisztító-szer van elősmerve.

Cs. kir. 6 felelge által a hamisítás ellen védett. Bécs 12. máj. 1870.

Eredménye bizonyos hatása kitünő.

Engedélyese a cs. kir. udv. iroda 1858. december 7-ki határozata szerint.

Ez a thea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más thea, a test minden részét átjárja és belső használat által minceen betegségre hajlandóságot elkerget a test belsőjéből és a működés biztos s hosszan tartó. Alapos gyógyítása a köszvénynek, rheumának, gyermek lábának és megrozott bajnak; valamint a sebnek és más testbőrön jelentkező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és syphilis kütéseknek.

Feltünő, kitünő eredményt mutatott e thea n máj és lép bedugulásánál, valamint a hámorrhoidek állapotoknál, sárgaság, erős ideg- és derékfájdalmaknál és gyomorerőtleneknél, al-bedugulásoknál, pollutióknál, férfierőtlenedéseknél stb.

Szenvedéseket, skropholus betegségeknel és mirigydagyanatoknál, e thea tartós használatát után kigyógyít.

Egyedüli valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél Neun-kirchénben kapható.

Egy csomag 8 reszre osztva, az orvos rendelése szerint készíve használni utasítással 1 frt, oszmagolás és bélyeg 10 kr.

OVAS. Minden hamisított vásárlást kikérlelő, WILHELM-féle köszvény és oszallones thea kérendő, mert hasonló jegyű, de név nélküli hamisítások is árulnak, melynek megvételelő óvom a későnéget.

A Wilhelm-féle köszvény és oszallones vértisztító thea kapható: Debreczenben: Berghoffer István fűszerkereskedésében. Budapesten: Török József gyógyszerésztárában. Thallamyer A. és társánál. Csabán: Biener R.-nél. Egerben: Köllner Lőrincsnél. Nagyvárádon: Janky Antalnál. Gyöngyösön: Mersits Nándornál. Miskolcon: Ujhazy Kálmánnál. Nagy-Bányán: Haraeok F.-nél. Nyiregyháza: Spiteoher Gyulánál, Sátorajajaj-Ujhely: Teutsch Józsefnél.

Csaknem ingyen!

Az „Egyesült Britanniaezüst gyár” esődtömögétől átvett óriási készlet igen nagy fizetési kötelezettségek miatt — 75%-el a becsleli áron alól eladatik. Csak 7 frt 50 krét kapni egy britannia ezüst evőkészletet, (a mely ezeltől 18 fruba került) u. m.:

- 6 asztali kés kitünő acélpengéssel,
- 6 vadódi angol brit-ezüst villa,
- 6 erős (massiv) brit-ezüst órákanál,
- 6 finom brit-ezüst kávéskanal,
- 1 nehéz brit-ezüst levesmerő kanál,
- 1 erős brit-ezüst tejmerő kanál,
- 6 finom eisillirozott tácaza,
- 6 kitünő kristály késtartó,
- 6 szép aró tojás pohárka,
- 1 kitünő bors- és cukortartó,
- 1 finom theaszőró,
- 2 gyönyörű salon gyertyatartó

42 darab.

Megrendések utánvétel mellett vagy előleges pénzbekládés mellett

C. LANGER,

Britannia ezüst gyári raktár
(Wien) Bécs, II. Obere Donaustrasse 77.

Pain-Expeller
nagyon jó házi-szer.

Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. gyógyszerész urnál s csaknem minden nagyobb városi gyógyszerésztárában.

„Nesze

A ko

latot szá

csak szá

lés elé ter

képviselő

kérvényny

olyan vála

melyeknek

selőház ál

kir. curia

Valób

választóke

annyi viss

mint maga

a képvisel

val. —

Bármi

is a válasz

mérvben ü

ellenzett v

vadálói fel

érdeklött fe

tartozott, n

zottság, —

nek többsé

pezvén, biz

zoltására.

Valób

a képvisel

lett ne me

hanem függ

vezérlett bi

emelni fog

is tekintély

némely ké

tási botrán

rángattak.

Eljött

zen vásáro

tumok, ha

sék és jut

tók bizalm

ne a ferbli

szére válass

dására kép

hanem vál

szak, vagy

nél fogva

hetnek.

A kir.

legni vágy

tani az ors

Üdvöz

vaslatot.

Azomb

nélkül, így

vaslattal sz

hinnünk, h

vége vala

ját pártján

dalkodásait

javaslatlalt

megvédeni

de hát rö

gondolat, k

akarja, ha

jót, czélsze

tette kellő

javaslatot,

alatt törvé

lőle? Akko

dön minden

mostani kép